



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

11 января 2023 года
№1 (1405)

12+

100-летие СССР белгородские коммунисты встретили в кругу настоящих товарищей



Праздничный концерт в Белгороде, посвященный 100-летию СССР, собрал полный зал в Доме офицеров. Приехали вместе со своими товарищами по партии первые секретари местных отделений КПРФ. Много было ветеранов, молодежи, представителей общественных организаций Белгородчины. Символично, что основная подготовка торжественного мероприятия в честь векового юбилея первого в мире социалистического государства готовилась коммунистической молодежью – комсомольцами XXI века.

терины Новиковой»), Владимир Ермолов (солист Белгородской Государственной филармонии), вокальный ансамбль «Созвездие» (Корочанский районный дом культуры), Образцовый детский хореографический коллектив «Стрекоза» («Детская школа искусств номер №2», г. Старый Оскол), студия хореографии «ЭВЕРИЯ» (г. Шебекино).

Со словами поздравлений обратился к участникам праздничного концерта первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов. В своем выступлении он еще раз коснулся выдающихся заслуг советского государства и поздравил всех присутствующих с этим знаменательным юбилеем. «Советский союз был передовым государством своего времени, взяв все самое прогрессивное на вооружение. КПРФ – идейный наследник социалистических создателей и я уверен, что будущее за социализмом», – заверил присутствующих Станислав Панов.

К словам поздравления присоединился депутат Госдумы Сергей Гаврилов: «Союз Советских Социалистических республик – величайшее государство в истории человечества. Это наша страна, наша Родина, из которой все мы родом. Праздник 100-летия со дня образования СССР – важнейшее событие. Сегодня мы все отдаем дань памяти созданию государства, величию и мощи которого не было равных в современной истории».

Из рук депутата Госдумы

«Перед началом торжественного вечера встретил многих своих товарищей, – говорил депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов. – Вместе с первым секретарем Комитета БРО КПРФ Станиславом Пановым удалось пообщаться с ребятами из Шебекино. Артисты специально приехали, чтобы порадовать своим выступлением зрителей. Рассказывали нам, что из-за того, что Шебекино находится под постоянной угрозой обстрелов со стороны ВСУ, репетировать приходилось в подвальных помещениях. Но глаза ребят светились радостью от предстоящей встречи со зрителями».

«Советский Союз добился поистине всемирно-исторических успехов во всех сферах. Советский народ построил социализм, одержал победу над фашизмом в Великой Отечественной войне, превратил нашу Родину в могущественную державу. И наш долг – достойно встретить вековой юбилей нашей Родины. Этот торжественный вечер объединил всех: молодежь и старшее поколение, волонтеров и военных, зрителей и артистов» – считает организатор торжественного вечера, секретарь

Комитета БРО ЛКСМ РФ Екатерина Долгова.

И эта встреча прошла с особым настроением. Здание Дома офицеров украшено красными шарами, портретами Ленина и Сталина, баннерами с советскими лозунгами и другой тематической атрибутикой. Ведущие концерта – комсомольцы Екатерина Цышко и Кирилл Быканов не только объявляли творческие номера, но и рассказывали историю СССР, которая заново раскрывалась перед зрителями.

Поздравить с юбилеем социалистической Родины прибыли не только белгородские артисты, но и гости из других регионов. Перед зрителями выступили Софья Фисенко (певица, представительница России на детском Евровидении, участница проекта «Голос. Дети»), Самир Кунченко (певец, член Центрального оргкомитета ВКДЮТ «Земля талантов»), Иван Бельш (композитор, солист Белгородской Государственной филармонии), Евгений Максаков (МАУДО «Дом Детского творчества», г. Курчатова), Екатерина Иванихина (МБУ ДО «Дом творчества Яковлевского городского округа», Анастасия Шайдула (ученица «Школа вокала Ека-

Сергей Гаврилова благодарственные письма и памятные подарки получили председатель Белгородской ООО «Дети войны» Владимир Мартынов и координатор волонтерского движения «Блиндаж 31» Олеся Бирюкова.

Первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов от имени ЦК КПРФ наградил памятными медалями «В ознаменование 100-летия образования СССР» представителей белгородских коммунистов, военнослужащих, с которыми за месяцы проведения СВО у членов КПРФ, комсомольцев сложились хорошие отношения. Коллективы, принявшие участие в праздничном концерте, также получили благодарственные письма от депутата Белгородской областной Думы Валерия Шевлякова.

От имени старшего поколения коммунистов к собравшимся обратился ветеран партии Иван Михайлов, от коммунистов Белгородского района – секретарь

Комитета Александр Курчевский. Также с поздравлением к присутствующим обратились: первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Богдан Войлок, который не только сказал теплые слова в адрес значимой даты советского государства, но и прочитал авторское стихотворение «Имя великое», посвященное создателю первого в мире социалистического государства – Владимиру Ильичу Ленину, а также почетные гости из Курской области – руководитель фракции КПРФ в Курском городском собрании Светлана Канунникова и первый секретарь Комитета КРО ЛКСМ РФ Александр Понарин.

Закончился тождественный вечер общим исполнением песни, ставшей «вторым» гимном страны советов – «Мой адрес Советский Союз», которую пели не только артисты со сцены, но и все присутствующие в зале.

Пресс-служба БРО КПРФ

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



К 100-летию СССР

100 лет назад, 30 декабря 1922 года, на I Всесоюзном съезде Советов было провозглашено образование Союза Советских Социалистических Республик – первого в мире социалистического государства, объединившего на добровольных и равноправных началах советские республики, рожденные Великим Октябрем. В Белгородской области, помимо масштабного праздничного концерта, коммунисты провели мероприятия, посвященные этой юбилейной дате.

В это день коммунисты и комсомольцы **Белгорода** возложили цветы к памятнику идейного вдохновителя создания Союза ССР Владимира Ильича Ленина. Особым моментом этого дня стал прием в ряды комсомола и пионерии новых ребят. Это особенно подчеркивает актуальность идей марксизма-ленинизма и желание жить всем поколениям в мире и справедливости, в уважении к человеку труда и достойному отношению к гражданину, жить как в Советском Союзе.

В **Старом Осколе** также состоялся торжественный праздничный концерт. Перед старооскольцами выступили творческие коллективы с тематическими номерами, а ведущие напомнили основные вехи Страны Советов.

Члены **Губкинского** МО КПРФ провели торжественное собрание в честь 100-летия

образования СССР и возложили цветы к памятнику В.И. Ленина.

Алексеевские коммунисты провели круглый стол, посвященный 100-летию СССР. В ходе торжественного собрания были отмечены важнейшие вехи в истории великой страны: Гражданская война, индустриализация и поднятие целины, победа в Великой Отечественной войне, первый полет человека в космос. Первый секретарь Алексеевского местного отделения КПРФ Иван Шатохин отметил, что Советский Союз буквально за 15 лет превратился в мощную индустриальную державу, в которой более 90 процентов населения стало грамотным, где открывались театры и музеи, а для народов всего мира СССР был маяком, на который смотрели с восхищением и гордостью. Говоря о сегодняшней ситуации руководитель райкома КПРФ подчеркнул, что у России нет иного выхода, как движение по пути социализма.

В **Борисовке** состоялся автопробег в честь 100-летия образования СССР.

В **Валуйках** по инициативе коммунистов состоялся турнир по бильярду, посвященный 100-летию образования Союза Советских Социалистических Республик. Это юбилейное мероприятие завершило в Валуйском районе череду мероприятий, посвященных великой дате в истории нашего государ-

ства. Соревнование проходило в острой, бескомпромиссной борьбе, в дружеской и взаимоуважительной обстановке. Победителем турнира стал Мирошников Сергей Иванович, он награжден Почетной лентой Славы, Памятным Кубком, Дипломом 1-й степени и золотой Медалью, а также юбилейной Медалью в честь этой даты. Второе место занял Мотин Владимир Тимофеевич, он награжден Почетной грамотой, серебряной Медалью и юбилейной Медалью. Третье место занял Дудкевич Игорь Федорович, награжденный Почетной грамотой, бронзовой медалью и юбилейной Медалью. Четвертое место у Соколова Евгения Георгиевича, он награжден Почетной грамотой, памятной медалью и юбилейной Медалью. Все участники финальных соревнований получили памятные призы. Победителями в парном разряде стали Наливайко Михаил Александрович и Заика Виктор Михайлович. Они награждены памятными призами.

В **Вейделевском** Доме Культуры прошёл праздник ко дню образования СССР, поздравил коммунистов глава администрации А.Е. Алексеев с докладом выступил Кисель Н.Ф.

В Центре культурного развития **Волоконовки** прошло мероприятие, посвященное 100-летию образования СССР. В нем приняли участие коммунисты, работники культуры, участники народного хора,



молодые волонтеры, школьники. Торжество началось с исполнения гимна СССР. Молодёжь была удивлена тем, что российский гимн – это переписанный советский гимн, многие неизвестные факты о жизни простых советских людей также вызвали живой интерес у молодого поколения. Присутствующие с ностальгией вспоминали вехи становления, развития и гибели государства рабочих и крестьян. Рассказывали о годах учёбы и работы, вспоминали стабильные цены, бесплатные образование и медицину, дружбу и взаимовыручку. Все с удовольствием пели популярные песни из советских фильмов. В завершение встречи первый секретарь Волоконовского МО Т. Муштатова поздра-

вила присутствующих со знаменательной датой и наступающим Новым годом и отметила активистов партийной организации района памятными медалями и благодарственными письмами.

В других городах и селах также прошли праздничные и торжественные мероприятия в честь векового юбилея СССР. Такой широкий размах праздника можно назвать истинно народным, что в очередной раз подчеркивает: СССР – это было государство человека труда.

Фоторепортаж смотрите на сайте и соц.сетях БРО КПРФ

Пресс-служба БРО КПРФ

Депутаты-коммунисты приняли участие в «Елке желаний»



В Белгородской области прошла ежегодная благотворительная акция «Елка желаний». Это ежегодное предновогодняя акция, призванная порадовать детей из социально незащищенных групп. В этом году в акции приняли участие дети, чьи родители участвуют в специальной военной операции.

Дети «отправляют» открытки Деду Морозу, где озвучивают свои заветные желания. Этими открытками украшают специальные елки, и любой желающий может снять одну или несколько из них и стать персональным новогодним волшебником для ребят.

Дети попросили у Деда Мороза книги, энциклопедии, наборы для

творчества. Даже в это непростое для Белгорода время, они стремятся развиваться и получать новые знания. Такие инициативы нужно поддерживать, считают депутаты.

Депутаты-коммунисты в Белгородской областной Думе приняли участие в благотворительной акции. Станислав Панов исполнил мечту мальчика Кирилла из Чернянки и подарил ему игровой компьютерный стол. Валерий Шевляков исполнил мечту восьмилетнего Никиты из села Хлевище Алексеевского городского округа, который мечтал о велосипеде. Не остался без внимания и младший брат Кирилл, он получил плюшевого зайца с конфетами. Эдуард

Журналев отправился в Шебекино и подарил мальчику Максиму планшет, о котором от давно мечтал, а старшему брату – настольную игру «Морской бой».

В акции приняли участие также депутаты Белгородского городского Совета Кирилл Скачко, Юрий Шашнин и Ирина Гукова, которые выполнили детские желания – вручили юным белгородцам долгожданные подарки и сладкие новогодние сюрпризы.

Подобные мероприятия очень важны, так как приносят тепло и радость в жизнь детей.

Пресс-служба БРО КПРФ





Вестник РУСО

Трагедия в районе Ниша

(трагические страницы периода Великой Отечественной войны)

Начало в предыдущих номерах.

Рассказал о происшествии в небе над Нишем ещё один авиатор – командир 288-й истребительной авиационной дивизии генерал (на тот период полковник) Б. А. Смирнов: «Наш аэродром находился севернее этого города, и шоссейная дорога огибала его северо-западную окраину. Там размещался КП 866-го истребительного авиаполка. Утром 7 ноября 1944 года, примерно около 13 часов, одна из боевых колонн 37-й армии двигалась по шоссе. Головные машины ее проходили уже траверз полкового командного пункта, когда дежурный офицер доложил начальнику штаба 866-го полка майору А. А. Сигорскому о том, что курсом на аэродром, с запада, на высоте 1500 – 2000 метров летят две большие группы немецких самолетов.

Я в это время находился на командном пункте в расположении 2-й болгарской армии и вот слышу, командарму докладывают, что американские бомбардировщики атакуют колонну наших войск в районе города Ниш. Судец распорядился: «Принять все меры к предотвращению столкновения в воздухе». Но как? Со стоянки дежурной авиаэскадрильи уже взлетела восьмерка истребителей, возглавляемая Героем Советского Союза капитаном А. И. Колдуновым. Ему и всем летчикам группы передаю указание командующего, прошу сделать все возможное, чтобы привлечь внимание американцев, дать как-то понять, что мы – союзники. Сделать это трудно: нам неизвестна радиоволна их обмена...

С каждой минутой обстановка накалялась до предела. Капитан Колдунов решил еще раз рискнуть и устремился к ведущему американской группы. Можно было подумать, что этот маневр закончится атакой. Но Колдунов не стрелял, а «лайтнинги» открыли по нему огонь. Он упорно приближался к намеченной цели. Вот его самолет смешался с машинами союзников, еще секунда – и капитан Колдунов, оттеснив ведомого от командира американской группы, притерся к нему вплотную. «пайтнинги» уже не могли вести по нему огонь, боясь одновременно поразить своего командира...

Когда наши самолеты приземлились, все бросились к машине Колдунова. Пилотам хотелось узнать, как это ему удалось прекратить атаки американских «лайтнингов». Капитан Панин – тот прямо спросил:

– Колдун! Ты английский знаешь?

– Нет.

– А как же разговаривал?

– Очень просто – на летном языке.

Зажал ручку управления между колен, поднял руки, соединив ладони в рукопожатии, а потом постучал кулаком по лбу – намекнул, что мы союзники. Вот и все...

Панин прервал Колдунова:

– Подожди. Уточним перевод летного языка. Значит, ты сказал приблизительно так: «Босс, ты дурак – соображать надо!»

– Ну... примерно, – улыбнувшись, согласился Колдунов.

– А если бы он не понял? – спросил Панин.

Колдунов подумал немного и ответил:

– Жить захочешь – поймешь!

Больше вопросов у Панина не было, и он обратился ко всем присутствующим:

– Ребята, качнем Колдуна!

Саша снова оказался в воздухе».

Размышления и выводы.

Вот такие факты приводят непосредственные участники этого печального события и те, кто оказался его свидетелем. На их основе можно сделать однозначный вывод: это была провокация. Если это так, то возникает вопрос: во имя чего? А если для того чтобы склонить советскую сторону поддержать мнение, высказанное Д. Дином в беседе с А. И. Антоновым в ночь с 9 на 10 ноября? Напомню слова главы американ-

ской военной миссии в СССР: «Одно-временно я хочу обратить внимание на недостаточность координации. Мы уже проявляли инициативу в координировании действий. Если бы были предприняты необходимые меры, то можно было бы избежать подобных случаев. Это удалось бы сделать в том случае, если бы имелись представители при частях, действующих в соприкосновении, т.е. наши офицеры связи в ваших фронтовых штабах и ваши у нас в штабе Средиземноморского командования».

Так это же глаза и уши ЦРУ в штабах соединений и объединений советских ВВС! Вполне естественно руководство Советского Союза на это пойти не могло. А.И.Антонов, сообразив, куда клонит Д.Дин, отверг это предложение. Судя по всему, И.В.Сталин, хорошо зная цену союзникам, поддержал его мнение. Нет сомнения в том, что прагматик И.В.Сталин, познакомившись с выводами комиссии 17-й воздушной армии и заверениями американских высокопоставленных дипломатических и военных лиц, оценил случившееся как намеренную провокацию. А оценив именно так, решил, что во имя дальнейшего сотрудничества будет благодарнее не переводить случившееся в сферу политического противостояния. Мудрым человеком был Иосиф Виссарионович Сталин.

Лично я, исследуя по архивным документам и воспоминаниям советских военачальников тему оказания Советским Союзом помощи Югославии в годы Второй мировой войны, знаком с событиями в районе Ниша, и давно пришёл к тому же выводу: это не ошибка, это намеренная провокация. А действия США уже после капитуляции Германии только подкрепляют этот вывод.

Скажем, зачем понадобилось США применять атомное оружие против Японии? Ведь в этом никакой военной необходимости не было. Руководство страны и высокопоставленные военные Америки прекрасно знали о данном в Тегеране обещании И.В.Сталина Ф.Рузвельту: Советский Союз начнёт боевые действия против Японии через три месяца после окончания войны в Европе. В полночь с 9 на 10 августа 1945 года, ровно через три месяца после разгрома фашистской Германии, советская авиация пересекла воздушную границу между СССР и Японией. Именно перед этим, 6 и 9 августа, состоялась атомная бомбардировка Хиросимы и Нагасаки. Решение американская сторона принимала без согласования с руководством Советского Союза.

Испытание атомного оружия США завершили в июле 1945 года, в период проведения Потсдамской конференции. Под строжайшим секретом первым об этом от Г.Трумэна узнал У.Черчилль. Антисоветские настроения, приглушённые вынужденным сотрудничеством с СССР в годы Второй мировой войны, вмиг обуяли всё существо английского премьера, и он бросился убеждать американского президента использовать эту потрясающую новость, как козырную карту, чтобы с её помощью занять более жёсткую позицию на переговорах. Об испытании нового оружия Г.Трумэн проинформировал И.В.Сталина 24 июля, при этом президент не счёл нужным назвать это новое оружие атомной бомбой. Советский лидер выслушал это сообщение молча, не задав президенту ни единого вопроса. Вернувшись в резиденцию, Иосиф Виссарионович рассказал о новости В.М.Молотову и Г.К.Жукову. Георгий Константинович вспоминал:

«В ходе конференции глава американской делегации – президент США Г. Трумэн, очевидно с целью политического шантажа, пытался повести на Сталина психологическую атаку. Не помню точно, какого числа, в ходе конференции после одного из заседаний глав правительств Г. Трумэн сообщил И.В.Сталину о нали-

чи у США бомбы необычайно большой силы, не назвав её атомной бомбой. Но это сообщение не удивило И.В.Сталина, так как из просочившихся сведений ему было известно о том, что американцы вели усиленную работу над атомной бомбой.

В момент этой конференции, как потом писали за рубежом, У.Черчилль впился глазами в лицо И.В.Сталина, наблюдая за его реакцией. Но тот ничем не выдал своих чувств, сделал вид, будто ничего не нашёл в словах Г.Трумэна. У.Черчилль, как и многие другие английские и американские авторы, потом утверждал, что, вероятно, И. В. Сталин не понял значения сделанного ему сообщения. На самом деле, вернувшись с заседания, И.В.Сталин в моём присутствии сказал В.М.Молотову о состоявшемся разговоре с Г.Трумэном. В.М.Молотов тут же сказал:

– Цену себе набивают. И.В.Сталин рассмеялся:

– Пусть набивают. Надо будет переговорить с Курчатовым об ускорении нашей работы.

Я понял, что речь шла о работе над атомной бомбой. Тогда же было ясно, что правительство США намерено использовать атомное оружие для достижения своих империалистических целей с позиции силы. 6 и 8 августа 1945 года это подтвердилось на практике: американцы без всякой к тому военной необходимости сбросили две атомные бомбы на мирные густонаселённые японские города Хиросима и Нагасаки».

Так зачем же понадобилось США превращать два японских города с их населением в пепел? Ответ очевиден: для устрашения Советского Союза. Замечу: который на тот момент всё ещё оставался союзником, и который был так необходим США в преддверии развертывания наступления на Японию. Не началось ли это устрашение с Ниша? Не с удара ли по советским войскам 7 ноября 1944 года начался постепенный переход от союзнических отношений к враждебным, развернувшимся между СССР и США, после завершения горячей войны в Европе и названных «холодной войной»? Не стоит ли задуматься над вопросом о том, что Вторая мировая война стала всего лишь короткой передышкой, так сказать, всего лишь эпизодом во взаимоотношениях между СССР и США. И действительно, и до неё в течение почти четверти века, и после неё на протяжении трёх четвертей века, наши отношения, иначе как враждебными назвать нельзя.

Что нужно было американцам в России во время нашей Гражданской войны? Правильно: задуть революционные преобразования, а заодно и пожить. Сколько лет США не признавали Советский Союз? Правильно: целых шестнадцать лет. И установили они с нами дипломатические отношения самыми последними. Не попустительская ли политика США в отношении агрессивных устремлений фашистской Германии в Европе окончательно склонила Гитлера разработать план «Барбаросса» и начать его осуществление?

По чьей инициативе и когда началась переписка И. В. Сталина с Ф. Рузвельтом по вопросам взаимодействия в деле координации совместных политических, военных и экономических действий против агрессора? По инициативе советского руководителя, обратившегося к президенту по вопросу нейтрализации Финляндии 4 августа 1941 года. Этот вопрос для СССР являлся жизненно важным. И. В. Сталин писал: «Если бы Правительство США сочло бы необходимым пригрозить Финляндии разрывом отношений, то Правительство Финляндии стало бы более решительным в вопросе об отходе от Германии».

Когда президент США обратился к И. В. Сталину с первым посланием? 15 августа, почти через два месяца после

начала Великой Отечественной войны. А когда это сделал неистовый анти-советчик У.Черчилль? 8 июля. Почти на месяц раньше, чем президент. При этом, ещё шесть раз премьер Великобритании направлял И.В.Сталину свои послания по различным вопросам взаимодействия – 10, 21, 26, 28 июля, а также 1 и 15 августа. Это и понятно, так как Англия находилась в войне с Германией, и нуждалась в поддержке СССР больше, чем Америка. А когда США вступили в войну с Германией? 11 декабря 1941 года, после того, как петух клюнул их в одно место – 7 декабря 1941 года после удара Японии по Пёрл-Харбору.

Враждебная политика США и Великобритании по отношению к СССР долго не заставила себя ждать. Она стала проявляться после капитуляции Японии в 1945 году, то есть сразу после окончания Второй мировой войны, а концептуально оформилась через полгода в речи У.Черчилля, произнесённой в американском городе Фултоне 5 марта 1946 года. Премьер-министр Великобритании в присутствии Г.Трумэна вещал:

«От Штеттина на Балтике до Триеста на Адриатике, через весь континент, был опущен «железный занавес». За этой линией располагаются все столицы древних государств Центральной и Восточной Европы: Варшава, Берлин, Прага, Вена, Будапешт, Белград, Бухарест и София, все эти знаменитые города с населением вокруг них находятся в том, что я должен назвать советской сферой, и все они, в той или иной форме, объекты не только советского влияния, но и очень высокого, а в некоторых случаях и растущего контроля со стороны Москвы... Коммунистические партии, которые были очень маленькими во всех этих восточноевропейских государствах, были выращены до положения и силы, значительно превосходящих их численность, и они стараются достичь во всём тоталитарного контроля».

Да, это уже не призрака, а реального коммунизма испугались Великобритания и США. Но кто повинен в таком итоге Второй мировой войны? Кто главный виновник этого политического поворота европейских стран? Не взращённая ли мировым капиталом фашистская Германия? Это ещё в годы войны стали понимать в своём большинстве народы перечисленных У. Черчиллем государств, а коммунистические партии, как авангард общества и организаторы движения сопротивления, возглавили этот политический поворот. Иначе и быть не могло – народы европейских стран боролись не только против агрессора, но и против существующих капиталистических режимов в своих странах, приведших к мировой войне. Они проливали кровь и отдавали свои жизни за то, чтобы покончить с капитализмом, породившим фашизм. Освободившиеся от него страны Европы потянулись к более справедливому общественно-политическим отношениям, прошедшим четвертьвековую практику в СССР. Коммунистический Советский Союз, ставший главной силой в борьбе с нацистской Германией, являл для них пример для подражания.

Прожженный политик У. Черчилль очень быстро сообразил, что к чему, и всей своей интеллектуальной мощью восстал против новых политических устремлений, проявившихся в большинстве стран Европы, восстал, прежде всего, против Советского Союза, ставшего исчадием ада для всего послевоенного капиталистического мира. По сути дела в Фултоне он провозгласил о начале «холодной войны».

Но не началась ли она раньше? Что непризнание Советского Союза полтора десятка лет это не «холодная война»? А что, в предвоенный период США не применяли санкций против СССР? Применяли, только они тогда назывались по-иному, а именно: моральное эмбарго. Речь идёт о запрете с декабря 1939 года поставок в нашу страну самолётов, авиабомб, сырья и оборудования для авиационной промышленности.

А. Сергиенко,
кандидат исторических наук

Продолжение в след. номере

Многодетные семьи получили подарки от коммунистов Белгородчины

Радость Ракитянских детей

В семье Андрея и Ольги Козыревых – восемь детей, а у Николая и Ларисы Даниленко – пятеро. Все ребята, вместе с папами и мамами собрались в этот день в Доме культуры, чтобы встретиться с гостями – депутатом Белгородской областной Думы Валерием Шевляковым, председателем БРО ВЖС «Надежда России» Еленой Серенко и первым секретарем Комитета Ракитянского МО КПРФ Анатолием Чесноковым.

Приехали гости не с пустыми руками, всем привезли подарки от депутата Государственной Думы Сергея Гаврилова в Новому году. И дети, пусть и несколько стесняясь внимания сверстников и взрослых, читали стихи под празднично украшенной елкой. А еще ребята приготовили письма для военнослужащих. Первый секретарь Ракитянского МО КПРФ Анатолий Чесноков заверил, что все письма обязательно будут доставлены по адресу. И поблагодарил ребят за их инициативу.



Сладкие подарки – от женщин Яковлевского МО КПРФ

31 декабря, как раз под Новый год, сладкие подарки от депутата Госдумы Сергей Гаврилова детям вручила председатель Яковлевского отделения ВЖС «Надежда России» Анастасия Алтынникова. Радостные улыбки в ответ – самая большая награда за заботу.

А еще школьники получили спортивный инвентарь, который передал ребятам первый секретарь Яковлевского МО КПРФ Василий Скалзуб. Футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, гимнастические круги, наборы для игры в настольный теннис и другой спортивный инвентарь сделают уроки физкультуры интересней.



ребят дома. Поздравляли детей и вручали подарки и в здании местного отделения КПРФ. Получился настоящий праздник!

Конфет много не бывает!

Алексеевские коммунисты позаботились, чтобы подарки получили дети из многодетных семей. В новогодние праздники коммунисты побывали у многих

Внимание - Ровеньскому Центру соцпомощи

В Ровеньский Центр социальной помощи семье и детям также были отправлены новогодние подарки. Рады были

вниманию не только дети, но и взрослые. Вместе с дедом Морозом, сказочными героями в Центре встретили праздник.

Новогодние подарки также получили дети из многодетных и малоимущих семей Старого Оскола и Губкина, Валук и Волоконовки, Белгорода и Белгородского района, а также других муниципалитетов области.

Пресс-служба БРО КПРФ

Совместная работа в тылу для достижения общей цели



По поступившим обращениям мобилизованных, их жён и матерей был сформирован гуманитарный груз для наших ребят. При поддержке КПРФ и ЛКСМ РФ была обеспечена беспрепятственная доставка груза в ЛНР и в точки «за ленточку». Комсомольцы и президент благотворительной общественной организации «Развитие социальных проектов» Эмин Сафаров передали солдатам в ЛНР квадрокоптеры, радики, генераторы, медикаменты, экипировку и многое другое, необходимое защитникам для эффективной службы. Особо трогательным моментом стала встреча матерей и жён с мобилизованными.

Но не только солдатам был доставлен груз. Не остались без внимания дети из Шебекино и Белгородского района, которые с первых дней начала СВО находятся под регулярными обстрелами ВСУ. В преддверии Нового года им были доставлены сладкие подарки и детские игрушки. Дети были благодарны и искренне рады.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

Спасибо депутату!

Еще по осени коммунистка Т.Ф.Булах обратилась с просьбой к депутату Государственной Думы РФ Сергею Гаврилову помочь с медикаментами. Тамара Федоровна уже длительное время прикована к постели. Только за 2022 год перенесла инфаркт и инсульт. С 2020 года имеет третью группу инвалидности по причине общих заболеваний.

Просьбу Тамары Федоровны депутат выполнил, помог, за что ему – огромное спасибо.

Получили подарки от депутата и 4 школы Ракитянского района. Я лично передал ребятам футбольные и волейбольные мячи, наборы для игры в теннис. Вместе со спортивным инвентарем вручил книги «Дети войны: голос правды», «Красный цвет непобедим» и «100 пионерских песен».

Спасибо белгородским общественным организациям «Дети войны» и ВЖС «Надежда России», коммунистам, которые позаботились, чтобы дети получили все эти подарки. К моей благодарности присоединяются и сами ребята, педагоги Ракитянского района.

А.Чесноков,
первый секретарь Комитета Ракитянского МО КПРФ.

Поздравления

Комитет Белгородского регионального отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии, председателя Белгородской региональной общественной организации «Союз Советских офицеров»

ГАЛАКТИОНОВА Ивана Николаевича — с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Валуйского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

ТАШЕВА Бориса Борисовича — с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Ровеньского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеем коммунистов

ЗУБОВУ Ольгу Владимировну и БАБИЧ Ирину Владимировну!

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет коммуниста

НАТАРОВА Василия Ивановича — с юбилеем!

Желает крепкого здоровья, семейного благополучия, оптимизма и активной общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 18 января 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 10.01.2023г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-00024

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.